



青城蓝

初春，呼和浩特市空气清新，蓝天、大青山与多彩城市交相辉映。呼和浩特市持续推动大气污染防治综合治理、系统治理、源头治理，实现了环境空气质量不断改善，人民生活更宜居。

本报记者 马骏驰 摄

●定格



检查防火设备。



□本报记者 王晓博 王鹏 摄影报道

日前，仅用36个小时，内蒙古国际会展中心改建成为一所大型方舱庇护医院。3月25日，记者来到实地探访。

国际会展中心入口处两侧是2个医务室，北部有6个护士站，东西两侧分布着消毒室。整个会展中心内都是一间间排列有序的白色隔间，房间内摆放着一张行军床、一个床头柜及插线板、垃圾桶等，可满足隔离患者基本居住需求。

方舱庇护医院地面上贴着护士站、卫生间等通往各个区域的标识。工作人员正在进行电路检查、清洁工作。

据内蒙古国际会展中心相关负责人贾译博介绍，目前方舱庇护医院的建设工作已完成，配套用品已全部准备就绪，具备随时使用条件。在会展中心东、西两侧门外，设置专用移动大巴卫生间4座，安全有效保障医疗垃圾与污染物的闭环处置。

据了解，方舱医院严格按照国务院联防联控机制综合组印发的《新冠肺炎方舱医院设置管理规范》建设，目前已在会展中心A馆搭建完成床位518个，主要用于收治轻症及无症状感染者。具有隔离、分诊、提供基本医疗照护、密切监测和快速转诊、提供基本生活和社会活动这5个主要功能。同时，预留会展中心B馆用于增建床位，现搭建物料已完成储备，如防疫工作需要，可及时搭建完成，并投入使用，届时总床位可达2200个。



运送装备。



消毒清扫。

●现场

春日律动

□文/本报记者 王晓博

春分时节，内蒙古大地上春意萌动，农民们为土地施肥，等待着开犁；工人们修剪枝条，绿化养护解冻水正当红；乌兰牧骑的演员们勤学苦练，春训忙；医务人员献出春日里的热血，用实际行动传递自己的爱和温暖。

一切显得那么生机勃勃，春天来了！



乌兰牧骑 勤学苦练 春训 忙

3月28日，内蒙古自治区直属乌兰牧骑队员在进行舞蹈训练。



绿色环保 循环利用

3月28日，呼和浩特市丝绸之路公园工作人员对修剪下来的枝条枯叶进行粉碎处理，处理后的粉末可当做树木肥料循环使用，实现绿色环保。



无偿献血 奉献爱心

近日，呼和浩特市妇幼保健院的医务人员献出热血，贡献爱心。



施肥

近日，赤峰市巴林左旗的农民正在整地送农家肥，等待开犁。

铁路货运稳稳的



□本报记者 马骏驰 摄影报道

随着天气逐渐转暖，春耕物资运输拉开序幕，铁路部门正多举措全方位构筑货物运输防疫安全线。

在中铁呼和浩特局局属乌海货运中心，4台龙门吊在轨道上来回移动，一派繁忙的景象。电煤、化肥、牛奶等各种关系民生的重点物资被巧妙安排了运输“课程表”，作业人员开辟绿色通道，畅通装、卸、排作业组织，确保重点物资争分夺秒发运。

为保障春耕不误农时，中铁呼和浩特局局属乌海货运中心把以化肥为主的春耕物资运输放在重要位置，主动入位服务“三农”，提前组织零距离，党员营销服务队积极对接管内化肥生产企业。今年以来，乌海货运中心累计发运化肥23.48万吨，同比增长52.83%。

与此同时，呼和浩特东站也在全力保障行包的安全运输。自疫情以来，呼和浩特东站行包业务出现了明显的上升，与去年同期相比有大幅度的提升。我们行包作业人员在做好本职工作的同时，严格履行疫情防控要求，确保行包运输安全。呼和浩特东站行李值班员王菁婵说。



运输春耕物资。



对集装箱进行消杀工作。



春耕
物资正在
装车。



装载集装箱。



为货物进行消毒。